



郑州晚报年度盛典,中原新闻网全程跟踪,
中部主流媒体6+1联盟监督指导

“市民信赖的优秀旅行社” 下周揭晓

国际社国内社竞争激烈

2008年,奥运会、休假制度调整、全球金融风暴等,给中国旅游业带来了新的考验,各大旅行社使出浑身解数从容应对,河南康辉的包机游让人信赖,郑州金辉的夏令营深得人心,郑州路仕达的“爸妈健康之旅”蜚声业内,河南金太阳旅行社省内游项目一枝独秀,郑州山水假期服务温馨细致,等等,诚信经营、深度服务、优质线路……2008年众多旅行社的举措值得圈点、

值得展现。

截至昨天,通过电话、信件参与评选的市民已有近两万人次,活动还引起了各旅行社的高度关注。从现有选票统计情况看,在入围的70余家旅行社中,国内社中郑州金辉旅行社暂居优势,国际社中河南康辉等4家旅行社并驾齐驱。

行业翘楚下周揭晓

上周六,投票截止的最后一天,家住经

三路宏都花园的李大爷一大早就从大东郊跑到西郊,把选票送到组委会。李大爷说:“平时坐K9路公交车人太多,平时上班的很多周六都休息,我孙子今天也有人带,我就抽空跑来投张票。晚报的评选能让读者说了算,令人感动!”

下周二(12月30日),“2008市民信赖的优秀旅行社”即将全新出炉。参与投票的幸运读者名单也将同时公布,敬请关注。

晚报记者 刘书芝



嵩山滑雪场 邀百名市民免费试滑

昨天,记者从登封市旅游局获悉,嵩山滑雪滑草场目前已造雪完毕开始营业,今日下午将邀百名市民前去免费试滑。

嵩山滑雪滑草场位于中岳嵩山南麓的卢崖瀑布景区内,2007年冬天开业,距郑州58公里(从郑少高速入口算起),自驾车约40分钟车程,是目前可在最短时间到达的省内滑雪场。

“与其他滑雪场相比,嵩山滑雪滑草场有时尚、便捷、超值等独特优势。”一位滑雪爱好者这样评价嵩山滑雪场。

据了解,除正常滑雪项目以外,这里还有单板、滑雪车、雪地飞碟等时尚动感项目,更有独特的高空热气球,让游客尽览中岳嵩山全景。另外,前去滑雪者还可以免费游览卢崖瀑布美景,返程路上还可泡一下康乐舒适的高山温泉。线路搭配合理,十分超值。

嵩山滑雪滑草场经理唐涛说:“除了硬件设施进一步完善,这里的滑道设计今年更加科学、更加安全,接待大厅也焕然一新,我们还从哈尔滨亚布力滑雪基地请来了10多名专业教练。今天将邀请100名郑州市民来免费试滑。”(详情查阅本报B08版)

贾晓娜

同步报道

《小长假,新玩法》元旦旅游特刊即将出炉

诚征冠名合作单位,咨询热线:67655017 13803817685

哪儿冬日的景色最美?明年元旦去哪里玩?出行是跟团还是自驾?……《郑州晚报·第一旅游》为您“探路”,下周二重磅推出《小长假,新玩法》元旦旅游特刊,为您出行出谋划策。

元旦旅游特刊将对元旦旅游市场信息进行全方位的集纳,内容涵盖出境游、国内游、省内游、近郊游、温泉游、滑雪

游、文化游等,力争为您提供一份完全、方便、实用的元旦旅游消费指南。

本次特刊还将重磅推出“个性旅游”,因为如今带个性的旅游渐渐为人们所推崇,人们越来越重视服务的质量。《第一旅游》特刊将挖掘这种“性价比”高的品质旅游产品,为您提供一下向导,帮助您玩得更加开心,更加快乐,

更加尽兴。

同时,特刊还将公布“2008市民信赖的优秀旅行社”、“2008旅游行业十大营销精英”获奖名单。今后,《第一旅游》将适时推出此类活动,全方位为旅游企业展示企业品牌,提高旅游企业知名度和美誉度,为共同做大做强旅游、方便市民出行而努力。

万仙山郭亮滑雪场 招募“新郎”、“新娘”

女孩穿着洁白的婚纱,男士穿着飘逸的燕尾礼服,双方从撒满玫瑰花瓣的爱情雪山飘滑而下,那该多么令人神往,在滑雪途中热吻,那浪漫,超越在法国阿尔卑斯山滑雪。

向往的话,你也可以有机会体验一把啦!位于万仙山的郭亮滑雪场即日起吹响开滑集结号,全面招募新郎新娘。届时,雪地背媳妇大赛、滑雪接吻比赛、雪地婚纱秀、雪地篝火欢乐雪仗歌舞狂欢也将同时举行,所有新人、亲友团、记者、游客、村民全体参与,一起为您祝福。

据活动主办方介绍,此次婚礼相当于一个雪上爱情狂欢节,是万仙山滑雪场今冬面向浪漫情侣和恩爱夫妻推出的超级浪漫、超低价之旅。所有夫妻、所有情侣均可参加。万仙山还将选拔100名摄影家,打造中华第一婚纱摄影基地,为您精心拍摄结婚照片。

刘菁荔

一周亮点

白云山 2008精彩纷呈 2009充满希望

在广袤的中原大地上,有一片神奇的土地,她山河壮丽,遍地皆是如诗如画的景观;她历史悠久,处处流传着神奇美丽的传说,她就是位于洛阳市嵩县西南部的白云山。在这里您既可领略到以苍劲、雄浑为格调的北方山水,又能领略到小桥流水、茂林修竹的江南风情。

2008年,由于地震等因素使我国旅游业受到一定的冲击,但白云山旅游仍然精彩纷呈,硕果累累。策划组织的第四届伏牛山登山节、高山牡丹游园会、七夕节活动、白云山红叶节等让白云山在全国知名度迅速提高。世界地质公园通过专家评审,5A级景区申报工作已取得阶段性成果,中国旅游强县创建工作顺利通过验收。

2009年,景区将进一步完善白云山吃、住、行、游、购、娱六大要素,开展横向联合,推出精品线路,让游客游得更好,玩得更开心。

孙隆



圣诞节 总动员

四大精彩活动邀您参加

去舞厅、酒吧过圣诞节,太昂贵!去大街与朋友感受别样寒风,太寒酸!这个圣诞,又想省钱又想过得有意义该怎么过呢?别发愁。5000平方米的草坪广场上,丰盛的美食、醇香的美酒、摇曳的烛光、精彩的节目定会让您度过一个不一样的圣诞。

晚报记者 刘书芝 刘菁荔 毛艳青

丰乐园 慢摇总动员

12月24日圣诞平安夜,丰乐园大酒店5000平方米草坪广场上流光溢彩,室内大厅将祥和而温馨,神秘而又浪漫,一场室内外互动的大型花样圣诞慢摇晚会将在这里隆重上演。

丰盛的美食、醇香的美酒、摇曳的烛光、精彩的节目、放飞的焰火、诱人的大奖、舞动的身姿,伴着音乐和丰乐园大酒店迷人的星空夜色,现场嘉宾和100位圣诞老人一起踏着节拍,DJ狂欢、慢摇假面舞会,浩瀚的场面,让激情尽情地释放,让岁月激情地燃烧。

圣诞夜,丰乐园农庄独具风味的烤全羊将要进城了。烤全羊大餐,照样让人大快朵颐。红酒、啤酒、饮料免费无限畅饮。华豫美食街,款款中外美食、百种精致美食,让市民赴一场酣畅淋漓的美味之约,气氛热烈、格调高雅、时尚、浪漫。

DJ广场狂欢、室内浪漫小夜曲,另有魔术及特技绝活表演,圣诞老人礼物大派

送,激动人心的现场大抽奖,神秘超级节目演艺等。

浮戏山 您许愿我送礼

圣诞节即将来临,为答谢广大游客对浮戏山景区的厚爱,浮戏山雪花洞风景区特推出“您许愿,我送礼”圣诞节活动。凡12月22日~25日到景区参观的所有游客,均可得到景区赠送的精美圣诞贺卡,并可根据自己喜好在卡片上填写喜欢的景区名称(限巩义市景区)和本人姓名、联系电话、身份证号码,投入到景区指定的抽奖箱内,12月24日中午12点在雪花洞景区公开抽出50名幸运游客,幸运游客可在圣诞节当天到自己喜欢的景区免费参观游览。另外,活动期间每天到景区参观的前10名游客免门票,圣诞节当天出生的游客凭身份证也免门票,景区对所有购票的游客均有精美礼品赠送。

浮戏山雪花洞风景区在双节期间还将推出猜灯谜、智力竞猜等一系列有奖优惠活动,

欢迎市民踊跃参加。

神仙洞 买一送一

神仙洞景区为了迎接圣诞,在原有基础上把溶洞内灯光进行了特殊处理,把这里打造得仿佛一处童话世界。走进溶洞,冬暖夏凉仿佛走进了“春天”。圣诞节当天门票“买一送一”,带上自己的家人、恋人,来神仙洞给他(她)温暖。

鸵鸟园 半价游园

圣诞节,鸵鸟园景区在12月25日有以下优惠送给您:一、“半价游园 人人有礼”活动:圣诞节当天,门票实行半价,凡参与游客均可获得由景区提供的精美礼物一份。

二、圣诞寻“蛋”撞好运活动:圣诞节当天,凡游园的游客均可参与景区组织的圣诞寻“蛋”撞好运活动,届时,价值188元的鸵鸟蛋大奖等着你来寻;如果寻找到,这个圣诞礼物将归你呢!